

ROMÂNIA
JUDEȚUL SATU MARE
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE
Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură
Nr. 3/22.02.2021

56/24.02.21
Comp. ml. cons.
Srb. Kolesy Andrei
25.02.2021

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 1046
IEȘIRE	
Ziua 24	Luna 02 Anul 2021

RAPORT
PRIVIND ACTIVITATEA COMISIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI, TURISM ȘI
AGRICULTURĂ

ANUL 2020

Vă aducem la cunoștință activitatea Comisiei pentru Protecția Mediului, Turism și Agricultură desfășurată în decursul anului 2020 menționând că, în exercitarea atribuțiilor noastre, vom urmări să respectăm prevederile legislației în vigoare cunoscând problemele județului și încercând rezolvarea acestora în limita competențelor pe care le avem.

În exercitarea atribuțiilor stabilite președintelui și secretarului comisiei, s-a acționat în vederea îndeplinirii acestora în domeniul organizării și desfășurării ședințelor, convocarea membrilor comisiei la ședințe, redactarea rapoartelor și proceselor verbale ale lucrărilor ședințelor comisiei de specialitate, comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură.

S-a avut în vedere, în permanență, asigurarea reprezentării comisiei în raporturile acesteia cu Consiliul Județean și cu celelalte comisii de specialitate.

În această comisie au fost numiți următorii consilieri județeni: Buzgău Oliviu Aurel, Maxi Rodica, Blidar Ileana, Kovács Máté, Balogh Sandor, Erdei Robert Gyula, Pinter Jozsef, pentru mandatul 2016 – 2020.

Pentru mandatul 2020-2024 din Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură fac parte următorii consilieri județeni: Erdei Robert Gyula, Barta Zoltan, Tasnadi Ștefan, Bartok Gurzău Dorin Ioan, Mihali Corneliu-Gabriel, Avorniciți Neculai și Nagy Otto Csaba,

Președinte al acestei comisii a fost ales domnul consilier județean Erdei Robert Gyula. Secretarul comisiei a fost ales domnul consilier județean Mihali Corneliu-Gabriel.

În perioada pentru care se face raportarea, Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură și-a desfășurat activitatea în cadrul ședințelor organizate ori de câte ori au intervenit

situații și împrejurări care au necesitat desfășurarea acestor întruniri pentru a dezbate probleme sau noutăți. Așadar, au avut loc ședințe cu ocazia inițierii unor noi proiecte de hotărâre pentru care erau necesare dezbateri prealabile adoptării lor și au fost acordate 17 avize la proiectele de hotărâri.

Exercitarea mandatului de consilier județean și cea de membru în comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură, implică cunoașterea directă a problemelor din județ lucru de care membrii comisiei au dat dovadă în cadrul activităților, discuțiilor și analizelor care au avut loc în cursul anului 2020.

PREȘEDINTE,
Erdei Robert Gyula

